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1.  تخمين علمي على كيفية ارتباط المتغيرات بعضها مع بعض :

الفرضياتأ 

القوانينب 

النماذجج 

النظرياتد 

2. مقارنة كمية مجهولة بأخرى معيارية ..

القياسأ 

الدقةب 

الضبطج 

الطريقة العلميةد 

الأول  فحصــل  الضــوء  ســرعة  بقيــاس  طالبــان  قــام   .3
علــى   الثانــي  وحصــل   (3.001±0.01)108m/s علــى 

ــرعة  ــة لس ــة المعياري ــأن القيم ــاً ب 108m/s(0.006±2.999) علم
: فــإن   (2.99792458×108m/s) الضــوء 

ًأ  الأول أكثر دقة وأكثر ضبطا

ًب  الثاني أكثر دقة وأكثر ضبطا

ًج  الأول أكثر دقة والثاني أكثر ضبطا

ًد  الثاني أكثر دقة والأول أكثر ضبطا

4. إحدى الكميات التالية غير أساسية:

الطولأ 

الكتلةب 

الزمنج 

السرعةد 

5. مســتخدماً الرســم البيانــي المجــاور، مــا الســرعة المتجهــة اللحظيــة 
للجســم عنــد الزمــن t = 2s ؟

 m/s 4أ 

 m/s 0ب 

 m/s 5 -ج 

 m/s 5د 

 درجة الاتقان في القياس.
مــدى اتفــاق نتائــج القيــاس 

ــة. مــع القيمــة الحقيقي

ــي  ــة الت ــي الكمي  ه
تحصــل عليهــا مباشــرة دون الحاجــة 

لكميــات أخــرى أبســط منهــا.

الجســم  ســرعة  مقــدار  اللحظيــة:  الســرعة 
واتجــاه حركتــه عنــد لحظــة معينــة.

*ملاحظة: إذا كانت السرعة ثابتة فإن:
الســرعة   = المتوســطة  المتجهــة  الســرعة 

للحظيــة ا
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6. من الشكل المقابل فإن:

إزاحة الأول أكبر ومسافة الثاني أقلأ 

إزاحة الثاني أكبر ومسافة الأول أكبرب 

إزاحة الثاني = إزاحة الأول ، مسافة الثاني = مسافة الأولج 

إزاحة الثاني = إزاحة الأول ومسافة الثاني أكبر من مسافة الأولد 

7. أي من العبارات التالية صحيحة للمقذوف الرأسي؟

Vأ 
c
 < V

a

Vأ 
c
 > V

a

Vأ 
c
 = V

a
 = 0

Vأ 
a
 = V

c

ــزان فــي مصعــد يتحــرك   ــى مي ــه  kg 10 عل ــدوق كتلت 8. وضــع صن
ــزان هــي : ــإن قــراءة المي ــى بتســارع  m/s2 2  ، ف إلــى أعل

98أ 

118ب 

78ج 

50د 

9. الرســم البيانــي فــي الشــكل المجــاور يوضــح حركــة عــدَّاء مســافة 
25m خــلال 5s ؛ الســرعة التــي يتحــرك بهــا العــداء.

 m/s 3أ 

 m/s 5ب 

 m/s 15ج 

 m/s 25د 

ــا      ــة مقداره ــرعة ثابت ــدة 60s بس ــة م ــة هوائي ــت دراج 10. إذا تحرك
ــدة.. ــذه الم ــلال ه ــة خ ــا الدراج ــي قطعته ــافة الت ــإن المس m/s 5 ، ف

 m 300أ 

 m 65ب 

 m 55ج 

 m 12د 

ــزان داخــل  ــي مي ــت ف إذا وقف
للأعلــى  يتســارع  المصعــد 
فــإن الــوزن الظاهــري يــزداد.

مقــدار   (v) تســاوي  المســافة   (d)
.(t) ســرعة الجســم خــلال زمــن معيــن
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11. التسارع المتوسط يساوي عددياً ميل منحنى.

الموقع – الزمنأ 

السرعة المتجهة – الزمنب 

التسارع – الزمنج 

السرعة المتجهة – الموقعد 

 10s 30 خــلال m/s ــى ــر ســرعة ســيارة مــن m/s 20 إل 12. تتغي
ــى m/s 10 خــلال 5s ، أي  ، وتتغيــر ســرعة دراجــة مــن m/s 5 إل

العبــارات التاليــة صحيــح بالنســبة إلــى حركتهمــا ؟

تسارع السيارة الأكبرأ 

تسارع الدراجة أكبرب 

تسارعهما متساويانج 

السيارة تتسارع والدراجة تتباطأد 

13. يتحــرك قطــار بســرعة m/s 30 ثــم تباطــأ بمعــدل m/s2 3 حتــى 
تتوقــف؛ لهــذا فــإن المســافة اللازمــة حتــى تتوقــف تمامــاً هــي..

 m 50أ 

 m 100ب 

 m 150ج 

 m 600د 

14. قــذف جســم إلــى الأعلــى بســرعة m/s 49 ؛ فــإذا علمــت أن 
تســارع الجاذبيــة الأرضيــة m/s2 9.8 ، فمــا زمــن وصولــه إلــى 

أقصــى ارتفــاع؟

 s 9.8أ 

 s 2.5ب 

 s 4ج 

 s 5د 

* في حالة صعود الجسم للأعلى فإن:- 
 (g = – 9.8) التسارع الجاذبية

(g = 9.8) في حالة الهبوط فإن *

معادلة المقذوفات الرأسية:- 

V
f
 = V

i
 + g t

تباطأ فإن التسارع سالب

 (m/s2)
ــر الســرعة  ــدل تغيي  مع

بالنســبة للزمــن.
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15.  قوتــان متعامدتــان N ، 4 N 3 تؤثــران علــى جســم؛ محصلتهمــا 
..

 N 3أ 

 N 3.5ب 

 N 5ج 

 N 7د 

16. يؤثــر خيــط فــي صنــدوق بقــوة مقدارهــا N 18 تميــل علــى 
الأفقــي بزاويــة ˚34 ؛ مــا مقــدار المركبــة الأفقيــة للقــوة المؤثــرة فــي 

الصنــدوق ؟

 N 10أ 

 N 14.9ب 

 N 21.7ج 

 N 32د 

17. يتحــرك قطــار بســرعة قدرهــا m/s 30 بالنســبة لــلأرض فــي 
حيــن يتحــرك أحــد الــركاب بســرعة m/s 2 نحــو مؤخــرة القطــار، لذلــك 

تكــون ســرعة الراكــب بالنســبة لــلأرض تســاوي:

 m/s 28أ 

 m/s 15ب 

 m/s 32ج 

 m/s 60د 

 100N 18. عندمــا تدفــع صندوقــاً علــى ســطح أفقي خشــن بقــوة قدرها
دون أن يتحــرك فهــذا يعنــي أن قوة الاحتكاك الســكوني تســاوي:

 N 200أ 

 N 50ب 

ًج   صفرا

 N 100د 

أن  يعنــي  الجســم  تحــرك  عــدم 
صفــراً تســاوي  القــوة  محصلــة 

fx = F = 100 N

V
A/c

 = V
A/B

 + V
B/c
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19. يدفــع طالــب طاولــة كتلتهــا Kg 10 بســرعة ثابتــة علــى ســطح 
µ ، مــا مقــدار قــوة الاحتــكاك 

k
أفقــي معامــل احتكاكــه الحركــي 0.2 = 

 ( 10 m/s2 = تســارع الجاذبيــة الأرضيــة) بالنيوتــن؟

 m 1أ 

 m 2ب 

 m 3ج 

 m 4د 

20. عنــد إســقاط كرتيــن متماثلتيــن فــي الحجــم مــن الارتفــاع نفســه، 
إحداهمــا مــن الألمونيــوم والأخــرى مــن الخشــب فــإن..

كرة الألمونيوم تصل قبل كرة الخشبأ 

كرة الألمونيوم تصل بعد كرة الخشبب 

كرة الخشب تصل قبل كرة الألمونيومج 

ًد  تصل الكرتان معا

21. كــرة تتدحــرج علــى منحــدر زاويــة ميلــه ˚30 علــى الأفقــي، 
تســارع الكــرة يســاوي.

 m/s2 4.9أ 

 m/s2 9.4ب 

 m/s2 9.8ج 

 m/s2 19.6د 

 0.5m ــه ــط طول ــي نهايــة خي ــه kg 0.4 مربــوط ف 22. حجــر كتلت
يتحــرك فــي مســار دائــري أفقــي بســرعة مقدارهــا m/s 2.5 ، قــوة 

ــط تســاوي.. ــي الخي الشــد ف

 N 2.5أ 

 N 5ب 

 N 7.5ج 

 N 12.5د 

F
k
 = µ

k
F

N

* تتســارع الأجســام جميعهــا نحــو 
الأرض بالمعــدل نفســه.
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23. القانون الذي يفسر ظاهرة القصور الذاتي هو:

الجاذبيةأ 

نيوتن الثالثب 

نيوتن الثانيج 

نيوتن الأولد 

24. أي العبارات التالية تصف حركة كوكب يدور حول الشمس؟

سرعة دورانه حول الشمس ثابتة.أ 

يدور حول الشمس في مسار دائري.ب 

يزداد طول سنته كلما زاد بعده عن الشمس.ج 

أثناء دورا الكوكب يمر بإحدى بؤرتي المسار.د 

25. إحدى الكميات التالية غير متجهة:

السرعةأ 

الإزاحةب 

القوةج 

الكتلةد 

26. قلم طوله cm 15 وهذا يعادل:

 m 1-10 × 1.5أ 

 m 2-10 × 1.5ب 

 m 3-10 × 1.5ج 

 m 4-10 × 1.5د 

27. يقــف طفــل كتلتــه kg 30 علــى لــوح تزلــج أفقــي، عندمــا يؤثــر 
اللــوح علــى الطفــل بقــوة عموديــة قدرهــا :

 N 294أ 

 N 441ب 

 N 588ج 

 N 882د 


ــة ســكون أو  يظــل الجســم فــي حال
ــم  ــا ل ــة م ــة منتظم ــة حرك ــي حال ف

ــة ــوة خارجي ــه ق ــر في تؤث

 هــي التــي تحــدد 
والاتجــاه. بالمقــدار 

إذا كان السطح أفقياً فإن:

F
N
 = F

g
 = mg

1 cm = 10-2 m
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28. إذا انزلــق صنــدوق علــى ســطح أفقــي خشــن باتجــاه الشــمال فــإن 
قــوة الاحتــكاك المتولــدة تكــون باتجــاه :

الشمالأ 

الجنوبب 

الشرقج 

الغربد 

ــد  ــول الأرض، يبع ــن ح ــن دائريي ــي مداري ــان ف ــران اصطناعي 29. قم
الأول km 150 والثانــي km 160 عــن ســطح الأرض.

القمر الأول له زمن دوري أكبرأ 

القمر الأول له زمن دوري أقلب 

القمر الأول له سرعة أقلج 

القمر الثاني له زمن دوري أقلد 

ــا  ــى كتلته ــة عل ــع المحافظ ــر الأرض م ــف قط ــف نص ــو تضاع 30. ل
ــطحها تســاوي: ــى س ــة عل ــارع الجاذبي ــة تس ــت قيم لكان

 m/s2 19.6أ 

 m/s2 9.80ب 

 m/s2 4.90ج 

 m/s2 2.45د 

القانون الثالث لكبلر:-

كلمــا زاد بعُــد القمــر عــن الأرض زاد 
الزمــن الــدوري لــه وقلــت ســرعته.

ــس  ــاً بعك  تتجــه دائم
ــة. ــوة اعاق ــة لأنهــا ق اتجــاه الحرك


